

PROPOSED AMENDMENT TO ECE REGULATION No. 13

Draft Corrigendum 4 to Supplement 6 to the 09 Series of amendments

Transmitted by the expert from OICA

Paragraph 5.2.1.28.5., amend to read:

"Compensation bydefined in paragraph ~~2.27.3~~ **2.28.3**. up to a limit,
..... demand)."

Justification:

Paragraphs 2.21. to 2.27.3. were renumbered in Supplement 6 to the 09 Series of amendments as paragraphs 2.22. to 2.28.3., but the reference to 2.27.3. in paragraph 5.2.1.28.5. was not amended accordingly.
